



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

Compartimentul Comunicare, Protocol și Organizare Evenimente



• Tel.: +40-241.488.035 / Fax:+40-0341.733.140 • e-mail: bpresa@cjc.ro •

Comunicat de presă

29 noiembrie 2024

Consilierii județeni s-au reunit astăzi, 29 noiembrie 2024, în ședință ordinară, pentru a dezbate și vota un număr de 35 de proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. Dintre acestea, 22 de proiecte au fost retrase, deoarece nu s-a putut asigura caracterul secret al votului. Este vorba despre proiectele ce au vizat desemnarea reprezentanților CJC în diverse consilii de administrație ale instituțiilor publice din județul Constanța.

Primul proiect dezbătut a făcut referire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza SF pentru obiectivul de investiții „Construire clădire de legătură între corp C7 și C8” la Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Constanța. Creșterea adresabilității pacienților către această unitate a impus extinderea serviciilor medicale și dotarea cu aparatură modernă de imagistică. Noua clădire, cu regim de înălțime parter, va avea două zone distincte: zona de est va avea destinație imagistică medicală, în timp ce zona de vest va pune accent pe un compartiment de terapie intensivă, precum și funcțiuni conexe. Clădirea propusă este în legătură directă cu clădirile C7 și C8, circulația între secțiile de Pneumologie I și II realizându-se prin clădirea nouă. Investiția totală este de 23.556.616,80 de lei cu TVA, cu o durată de implementare de 24 de luni (6 pentru proiectare și 18 pentru execuție). Mai multe detalii puteți consulta [aici](#).

Tot în ședința de astăzi a fost aprobat programul de măsuri privind acțiunile de combatere a poleiului și înzăpezirii drumurilor județene pentru iarna 2024-2025, precum și a tarifelor aferente serviciilor de dezzăpezire pentru iarna 2024-2025. Conform estimărilor, valoarea totală a acestor servicii se ridică la 11.409.453,56 lei, din care 1.840.234,45 lei pentru anul 2024, respectiv 9.569.219,11 lei pentru anul 2025. Comandamentul de iarnă va funcționa cu un efectiv de 232 de persoane, organizat în șase secții (puncte de sprijin) situate strategic pe raza județului. Proiectul de hotărâre poate fi accesat [aici](#).

Pe ordinea de zi s-a aflat și proiectul privind plata cotizației U.A.T Județul Constanța, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Durabilă a Județului Constanța, pe anul 2024. Astfel, pentru anul în curs, Consiliul Județean Constanța va plăti cu titlu de cotizație către ADDJC, suma de 1.126.370 lei, necesară susținerii activității asociației, în procesul de dezvoltare socio-economică a județului Constanța. Amintim faptul că asociația a fost mandatată să deruleze procedurile de achiziții

pentru realizarea proiectelor de investiții “Modernizare DJ 391, tronson Tuzla-Biruința” și Modernizare DJ 393, tronson Techirghiol-Arsa”, pentru care s-a obținut finanțare prin Programul Național de Investiții “Anghel Saligny” în valoare totală de 139.586.980,75 lei.

Tot astăzi, consilierii județeni au aprobat proiectul „Construire Corp nou – Urgențe/Traumatologie Spitalul Clinic Județean de Urgență Sf. Apostol Andrei Constanta”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Național de Investiții în Infrastructura Unităților Spitalicești (PNIUS). Noul corp va avea o structură cu regim de înălțime D+P+5E, o suprafață construită de 2.380 mp și o suprafață totală desfășurată de 16.824 mp, care va cuprinde și o pasarelă de legătură, precum și un heliport. Proiectul prevede 19 săli de operații și 63 de paturi ATI și o valoare totală a investiției estimată la 704.035.269,85 lei fără TVA. Mai multe detalii puteți accesa [aici](#).

Și obiectivul „Mormântul pictat Hypogeu” s-a aflat în atenția aleșilor locali, care au aprobat actualizarea suprafeței construite a acestui imobil, situat pe strada Mircea cel Bătrân din municipiul Constanța. Totodată, s-a decis ca imobilul, parte a proprietății publice a județului Constanța, să fie dat în administrarea Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța, pentru a asigura protejarea acestuia și o gestionare adecvată.

Ședința s-a ținut în format videoconferință, fiind prezenți în total 35 de consilieri județeni.

Compartimentul Comunicare, Protocol și Organizare Evenimente,

Consiliul Județean Constanța